Симметричный мультивибратор.
Схема симметричного мультивибратора показана на рис. 4.9, б. Симметричность выходных импульсов может быть достигнута при выполнении условий: R1 = R2; C1 = C2. Период следования импульсов Т определяется как сумма двух времен заряда конденсаторов, т.е. 

Т = (зар1 + (зар2 , 

где (зар1 = (1 ln(U1/Uпор); (зар2 = (2 ln(U1/Uпор). 


Значения  (1 и  (2  определяются с учетом выходных сопротивлений инверторов Rвых Э1 ,  Rвых Э2 

(1 = С1 (R2 + Rвых Э1) 

(2 = С2 (R1 + Rвых Э2). 


Частота следования выходных импульсов симметричного мультивибратора определяется из соотношения: 

  


